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Нагадування Духа Святого. 

Я хотів би відправитися з вами в одну 

подорож. На самому початку ви будете думати, що 

знаєте, куди ми прямуємо, але, дійшовши до кінця, 

здивуєтеся, куди ми прийшли. 

1 Самуїла 16 та Іоанн 15. 

1 Самуїла 16:21: «І прийшов Давид до 

Саула, і став перед ним: і він дуже полюбив його; 

і він став його оруженосцем.» 

Давид приходить до Саула. Він не є 

людиною у віці або хлопчиськом. Це молодий 

хлопець, якого полюбив Саул. 

У Біблії сказано, що Давид став звантаженим 

Саулом (Підкресліть це). Це означає, що тепер 

Давид мав разом з Саулом брати участь у різних 

битвах. Він повинен захищати того, чия зброя 

носить. Така угода захисту. 

Хочу, щоб ви розуміли, що це був свого роду 

заповіт. Давид присвятив себе захищати Саула. 

Якщо ви знайомі з Біблією, то повинні 

пам'ятати, що Саул стає надалі відступником і в 
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якийсь момент став боятися успішного Давида і 

переслідувати його. 

З писання ми знаємо, що Давид став 

втікачем. 

Одного разу Давид мав нагоду вбити Саула, 

але він цього не зробив. Він просто відрізав шматок 

від його одягу. Надалі ми знаємо, що через це 

Давид відчував укор совісті (Оруженосець не 

повинен ганьбити того, якого захищає). Тому Давид 

вирішив, що ніколи не накладе своєї руки на Саула. 

Оруженосець повинен був захищати свого пана, а 

не вбивати. 

Я хотів би направити ваш погляд на кінець 

життя Саула. 

Подивіться в 1 Самуїла 31. (Тримайте 

закладку в Іоана 15). 

Саул виступає проти філістимлян, які 

виграють бій. Пізніше вони вб'ють Саула та його 

трьох синів. 

Вірш 8- «І було на інший день, вони 

знайшли Саула і трьох синів його, полеглих на 

горі Гілбоа.» 
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З точки зору культури філістимляни роблять 

щось, у що важко повірити, вони відрізають Саулу 

голову. 

Вірш 9- «І відсікли його голову, і зняли його 

зброю, і послали в землю филистимлян навколо, 

щоб сповістити про це в будинку ідолів своїх, і 

серед народу.» 

Зауважте, вони про це оголошують навіть у 

будинку своїх ідолів і серед народу. Вони 

складають озброєння Саула в будинку Аштароф, де 

поклоняються помилковим Богам, а тіло самого 

Саула прикріплюють до стіни Веф-шана. 

Брати, коли жителі Іавеш-гілеаду почули про 

те, що філістимляни зробили з Саулом, вони дещо 

зробили. Подивіться, що вони зробили. 

Вірш 12- «Піднялися всі хоробрі чоловіки, і 

йшли всю ніч, і взяли тіло Саула і тіла синів його 

зі стіни Веф-шана, і прийшли в Іавеш, і спалили їх 

там.» 

Була серйозна відстань між Йавеш-гілеадом 

і Веф-шаном. Коли ізраїльтяни почули про те, що 

сталося, вони прийшли і забрали тіло Саула і тіла 
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його синів зі стіни Веф-шана з поваги і вшанування 

до царської сім'ї. 

Вони вирушають у чужу землю, ризикуючи 

своїм життям. Ці чоловіки приходять до стіни, 

забирають тіла, а потім приносять їх у свою землю і 

спалюють (Без сумніву тіла вже сильно понівечені, 

тому їх спалюють.) 

Зауважте, що вони взяли їхні кістки і 

поховали під деревом в Іавеші, а потім постили сім 

днів. Вони постять через те, що потрібно провести 

ритуальне очищення, оскільки торкалися до 

мертвих тіл. 

Подивіться у 2 Самуїла 1 (Давид теж почув 

про цю ситуацію). 

Подивіться на вірші 11-12: «Тоді схопив 

Давид одягу свій, і роздерв їх; і так само і всі 

люди, які були з ним: 

12- І сумували вони, і плакали, і постили до 

вечора, про Саула, і про сина його Йонатана, і про 

народ ГОСПОДНІЙ, і про дім Ізраїлевий; тому що 

вони впали від меча.» 

Пам'ятайте, що Давид був зневаженим 

Саулом? Він був тим, хто по-справжньому любив 
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Саула, тому, коли почув про його смерть, дуже 

засмутився. 

Зауважте, що говориться у 2 Самуїла 2. 

Давид чув, що сталося з Саулом і з людьми з Іавеш-

гілеаду. 

2 Самуїла 2:4: «І прийшли чоловіки Юди, і 

помазали там Давида царем над домом Юди. І 

сказали Давиду, кажучи, Ті, які поховали Саула, 

були люди Іавеш-гілеаду.» 

Вони ризикували своїм життям, щоб зняти 

тіла зі стіни і привезти їх назад. Потім вони 

поставилися до них з усією повагою, поховавши. 

Тому Давид посилає вісника до людей Йавеш-

гілеаду. 

Подивіться на вірші 5-6. Зауважте, що Давид 

каже: «І послав Давид посланців до людей Іавеш-

гілеаду, і сказав їм, Благословенні будьте ви від 

ГОСПОДА за те, що явили цю доброту пану 

своєму Саулу, і поховали його. 

6- І нині хай явить ГОСПОДЬ доброту і 

істину вам: і я також віддам вам цією 

добротою, тому що ви зробили це.» 
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Вірш 7- «Тому нехай зміцняться тепер 

руки ваші, і будьте доблесні: бо господар ваш 

Саул помер, і також дім Юди помазав мене 

царем над собою.» 

Це було почесно. Але тепер я хотів би 

передати вам іншу частину історії, тому що коли ви 

це читаєте, вам потрібно гарненько задуматися. 

Подивіться у 2 Самуїла 21 (тримайте далі 

закладку в Іоанна 15). 

Минуло кілька десятиліть з того часу, але я 

хотів би, щоб ви знали, що Дух Святий працює 

заздалегідь у часі і завжди в згоді з істиною. 

Кості Саула і Йонатана були поховані в 

Іавеші і перебували там весь цей час. З Давидом 

відбувається щось незвичайне, про що тут 

описується. 

Зауважте, що в країні панує голод, і Давид 

запитує у Бога: «Чому стався голод?» 

Він дізнається, що голод через те, що Саул 

порушив угоду з гаваонітянами. Ізраїль уклавши 

заповіт з ними, не повинен був порушувати своїх 

клятв. Давиду було наказано йти до гаваонітян і 

просити їх про задоволення порушеної клятви. 
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2 Самуїла 21:6: «Нехай семеро людей з його 

синів будуть віддані нам, і ми повісимо їх для 

ГОСПОДА в Гіві Саула, якого обрав ГОСПОДЬ. І 

сказав цар, Я віддам.» 

Давид зберігає Мемфіфосфея, сина Саула, 

через клятву, яку він дав Йонатану. Я хотів би, щоб 

ви побачили вірш 8- «Але взяв цар двох синів 

Ріцпи, дочки Айя, яких вона народила Саулу, 

Армоні і Мефівошета; і п'ять синів Міхали, дочки 

Саула, яких вона виростила Адріелу, синові 

Варзиллая мехолафіта:» 

Зауважте, цар бере двох синів Ріцпи. Ріцпа 

була наложницею Саула, яка народила двох синів 

Саулу. І ось, він бере цих двох синів разом з п'ятьма 

іншими і віддає гаваонітянам, щоб ті їх повісили. 

Вірш 10 (зверніть увагу): «І Ріцпа, дочка Айя, 

взяла мішковину і розостлала її собі на скелі, (і 

була там) від початку жнив до того часу, поки 

не закопала на них вода з неба, і не допускала 

покоїтися на них ні птахам небесним днем, ні 

звірам польовим вночі.» 

Це тривало тижні і місяці. Ріцпа присвятила 

себе на цю справу, оскільки була їхньою матір'ю. 

Після того, як повісили її двох синів, вона захищала 
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їх від тварин, щоб тіла синів не з'їли. Вона не 

дозволяла жодним птахам небесним спускатися на 

них вдень або тваринам польовим наближатися до 

них вночі. Вона захищала тіла своїх синів! 

Зверніть увагу на вірш 11- «І було сказано 

Давиду, що зробила Ріцпа, дочка Айя, наложниця 

Саула.» Коли Давид чує це, він дещо згадує. 

1. Завдання Святого Духа - нагадувати. 

Нагадувати означає воскрешати пам'ять. 

Давид щось згадав. 

Дух Святий нагадає і вам щось, що ви забули 

або не взяли до уваги. Дух Святий нагадає вам про 

потребу покаяння, про потребу сповідувати ваш 

гріх. Він нагадає вам всі ваші обіцянки і ваші 

помилки. Також Він нагадає вам про правду і що 

вам потрібно бути вдячними. Якщо ви колись 

поставились неправильно до якоїсь людини, вона 

вам також нагадає. 

Так діє Дух Святий. 

Коли Давид почув про присвяченість Ріцпи 

своїм синам, яких стратили, і тієї честі, яку вона 

надавала їм, захищаючи днем і вночі, це нагадало 
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Давиду як оруженосцю і захиснику його обов'язок 

перед Саулом. 

Дивіться, що Давид робить у 12 вірші: «І 

пішов Давид, і взяв кістки Саула і кістки 

Іонофана, сина його, у людей Іавеш-гілеада, які 

викрали їх з вулиці Веф-шана, де повісили їх 

филистимляни, коли вбили філістимляни Саула 

на Гілбоа.» 

Саул вирішив, що він з людьми піде і візьме 

кістки Саула і кістки Йонатана у людей Йавеш-

гілеаду, де філістимляни вбили і повісили їх. Так він 

приносить з Йавеша кістки Саула і кістки Йонатана. 

Як з ними поводиться Давид? 

Вірш 14- «І кістки Саула і Йонафана, сина 

його, поховали в країні Веніаміна, в Целе, в склепі 

Кіша, батька його: і виконали все, що наказав 

цар. І після цього Бог був умілостивлений за цю 

землю.» 

Вони ховають їх у землі Веніаміна, звідки 

походить Саул. Давид приносить їхні кістки на 

батьківщину, де був похований батько Саула. 
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Наказ Давида було виконано. Підкресліть 

фразу «і після того Бог був умілостивлений за цю 

землю.» 

Бог не прибрав голод до того часу, поки 

Давид не пішов і не закінчив розпочатої справи. 

Будучи оруженосцем Саула, він повинен був до 

кінця виконувати свій обов'язок. Тому він взяв і 

відніс останки Саула в землю батьків і поховав їх 

там. 

Бог почув молитви народу, і голод у країні 

припинився. 

Одна з справ Святого Духа - нагадувати, 

якщо Бог бачить, що ми забуваємо про наше 

присвячення. 

Богові подобається, коли ми зберігаємо 

наші заповіти. Йому подобається, коли християни 

погоджуються один з одним і закінчують те, що 

почали. 

Давид був зневаженим царем Саула і був 

названий чоловіком на серце Бога. Боже серце - це 

оригінал. 

Хоч Давид і названий людиною на Боже 

серце, це не робить його досконалим. 
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Після виконання обов'язків Давида Бог 

дозволяє поганим речам зупинитися. 

Ми з вами повинні бути вірні нашим 

заповітам і обіцянкам, які ми даємо один одному. 

Що ж робить Дух Святий? 

(Іоанна 14, Псалом 25) 

Івана 14:26: «Але Втішитель, Дух Святий, 

якого пошле Отець в ім'я моє, навчить вас 

всьому, і приведе на пам'ять вам все, що я 

говорив вам.» 

Бог використовує Ріцпу, щоб через Святого 

Духа нагадати Давиду про важливі речі. 

Псалом 25:14: «Таємниця ГОСПОДНЯ - з 

тими які бояться його: і він покаже їм заповіт 

свій.» 

Нам потрібно повернутися і укласти важливу 

угоду з кимось. Дух Святий буде тим, хто закінчить 

невидиме. Боже серце завжди буде зберігати нашу 

заповіту. 

Іоанн 15:13-15: «Більшої любові ніхто не 

має, ніж та, щоб хто поклав життя своє за 

друзів своїх. 
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14- Ви друзі мої, якщо робите все, що я 

заповідую вам. 

15- Відтепер я не називаю вас слугами: бо 

слуга не знає, що робить пан його: але я назвав 

вас друзями: бо все, що я чув від Батька мого, я 

зробив відомим вам.» 

Добре знати, що станеться в майбутньому. 

Коли ми не знаємо чогось, Бог каже, що дасть нам 

розуміння. Він дає нам одкровення, кажучи про те, 

що нас очікує. Про це ми читаємо в Божому слові. 

Ісус каже: «Ви - мої друзі, і я поділюся з вами, 

відкрию для вас через Святого Духа правду.» 

Ми - Його друзі не тільки протягом цього 

життя, а й у вічності. 

Подивіться в Іоанна 14. 

Як Давид любив Саула? Він був його 

оруженосцем. 

Іоанн 14:1-2: «Нехай не тривожиться 

серце ваше: вірте в Бога, вірте і в мене. 

2- У будинку Отця мого великого маєтку 

багато: якби не так, я сказав би вам. Я йду 

приготувати місце вам.» 
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Господь Ісус пішов попереду, щоб 

приготувати нам місце! Ті люди, які врятовані, 

живуть майбутнім. У майбутньому ми маємо місце, 

яке приготував Господь, щоб нам вічно бути з Ним. 

Вірш 3- «І якщо піду і приготую вам місце, 

я прийду знову, і прийму вас до себе, щоб де я, 

там і ви були.» 

Ісус не обманює. Він не порушує свого слова 

або обіцянки: «Я прийду знову і прийму вас до собі, 

щоб там де я і ви були.» 

Вірш 4- «А куди я йду, ви знаєте, і шлях 

знаєте.» 

- «Що якщо я помру? Що, якщо зі мною щось 

станеться?» 

Пам'ятай, що Він не залишить нас у могилі. 

Ця земля - не наш дім. Ісус сказав, що прийде знову! 

Це Його обіцянка, угода з нами. 

Як це пояснити? 

1 Фессалонікійцям 4: 

Ми читали в Старому Завіті про те, що 

відбуватиметься в Новому Завіті. Давид пригадав 

багато чого завдяки Ріцпі, яка пожертвувала собою, 
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захищаючи своїх синів від птахів і звірів польових. 

Коли він побачив це, він усвідомив, що йому 

потрібно повернутися назад і подбати про Саула та 

Йонатана і правильно поховати їх. Адже він був 

якийсь час оруженосцем царя. Він повинен був 

повернутися, щоб закінчити свій заповіт. 

Це більше, ніж просте служіння для вас. 

Якщо ви не бажаєте зберегти слово, не давайте 

його Богові. Не говоріть Богові певних речей, якщо 

не збираєтеся їх виконувати. 

Чи нагадує вам Дух Святий про що-небудь? 

Цікаво, чи Бог запитає нас, за що ми відповідальні? 

Бог відповідає за майбутнє. Час - не фактор для 

Бога. 

Зверніть увагу на слова: «Але не хочу, щоб ви 

були в невіданні...» 

Вірші 13-16: «Але не хочу, щоб ви були в 

невіданні, брати, щодо тих, хто спить, щоб ви 

не сумували, як і інші, які не мають надії. 

14- Бо якщо ми віримо, що Ісус помер і 

воскрес, саме так і тих, хто спить в Ісусі, Бог 

приведе з ним. 
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15- Бо це говоримо вам словом Господнім, 

що ми, які живі й залишилися до приходу Господа, 

не випередимо тих, хто спить. 

16- Ибо сам Господь сойдет с неба с 

возгласом, с голосом архангела, и с трубным 

гласом Божьим: і мертві в Христі воскреснуть 

першими:» 

Він не залишить нас у могилі. Брати, коли 

Ісус віддав дух на хресті Голгофи, відкрили деякі 

могили в Єрусалимі, і вони вийшли назовні. 

Вірш 17- «Потім ми, які живі і залишилися, 

будемо підхоплені разом з ними в хмарах, щоб 

зустрітися з Господом у повітрі: і так завжди 

будемо з Господом.» 

Це говорить про те, що Бог береже свою 

обіцянку і свій заповіт. Так Давид згадав про кістки 

Саула, і вирішив зберегти свій заповіт. Ісус сказав: 

«Я прийду до вас!» 

Пам'ятайте Ісусову заповіт і про Його швидку 

парафію! 
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БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР –  

СПАСІННЯ - ВІЧНЕ ЖИТТЯ 

«ДАР БОЖИЙ - ЖИТТЯ ВІЧНЕ через Ісуса Христа, 

Господа нашого». Римлянам 6:23 

Ось простий план, як вам прийняти цей 

БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР. Читай, слухай і дій зараз і ти 

отримаєш ВІЧНЕ ЖИТТЯ! 

БОЖИЙ ПРОСТИЙ ПЛАН ДЛЯ ЗАГУБЛЕНИХ 

ГРІШНИКІВ 

1. Перш за все ви повинні визнати ВАШ СТАН 

втраченого грішника. Біблія каже: 

«Як написано, Немає нікого праведного, ні 

одного» Римлян 3:10 

«Бо все згрішили, і позбавлені слави Божої» 

Римлянам 3:23 

 

2. По-друге, ви повинні визнати факт того, що ви 

повинні заплатити за ваші гріхи вічним пеклом - 

Таке ваше ЗАСУДЖЕННЯ. Біблія каже: 

«Бо плата за гріх - смерть» Римлянам 6:23 
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«І кожен, хто не був знайдений записаним 

у книзі життя, був кинутий в озеро вогняне». 

Одкровення 20:15 

"Але боязкі, і невіруючі, і мерзенні, і вбивці, 

і блудники, і чаклуни, і ідолопоклонники, і всі 

брехуни, будуть мати свою частину в озері, яке 

горить вогнем і сірою: що є смерть друга ". Об 

"явлення 21:8 

 

3. По-третє, визнайте той історичний факт, що це 

ДОКАЗ від Бога. Бо Біблія каже: 

«Але Бог виявляє свою любов до нас тим, 

що, коли ми були ще грішниками, Христос помер 

за нас». Римлянам 5:8 

 

4. По-четверте, вам необхідно належним чином 

відреагувати на всі ці місця зі Святого Письма: 

«... якщо вустами твоїми будеш 

сповідувати Господа Ісуса, і серцем твоїм 

вірити, що Бог воскресив його з мертвих, ти 

спасешся». Римлянам 10:9 
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5. По-п'яте, кінцевим результатом Біблійної віри в 

Господа Ісуса Христа є СПАСІННЯ: 

"Бо кожен, хто покличе Господнє Ім’я, 

спасеться." Римлянам 10:13 

ЯКЩО ВИ НЕ ХОЧЕТЕ ПОТРАПИТИ В ПЕКЛО і горіти 

вічно, але хочете бути СПАСЕНИМ і ПОТРАПИТИ НА 

НЕБО, зверніться до Бога і вірою прийміть Господа 

Ісуса Христа, як вашого особистого Спасителя, і ви 

ПОЛУЧИТЕ БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР ВІЧНОГО ЖИТТЯ. 

Помоліться простою молитвою, своїми словами 

від серця примірно так: 

Дорогий Боже, я знаю, що я грішник, винен перед 

тобою і повинен платити за мої гріхи в пеклі 

вічно. Я не хочу потрапити в пекло. Я хочу бути 

врятованим. Я хочу покаятися. Я вірю, що Ісус 

Христос помер за мене і воскрес. Я вірю в Господа 

Ісуса Христа. Прямо зараз я приймаю Його вірою 

в моє серце як мого особистого Господа і 

Спасителя. 

 


